

Вруч.  
Від 23.01.15р.

Заступнику голови комітету з питань  
паливно-енергетичного комплексу  
ядерної політики та ядерної безпеки –  
Народному депутату України  
Онищенко Олександр Романовичу

Покропивної Ірини Миколаївни,  
проживає: Київська область,  
м. Богуслав, вул. Корсунська, буд. 12,  
п/індекс – 09700,  
тел.: (067)-912-42-80

### ЗАЯВА

Я, Покропивна Ірина Миколаївна, інформую Вас, що під час моєї роботи на посаді викладача в Богуславській школі мистецтв, що підпорядкована відділу культури та туризму Богуславської районної державної адміністрації Київської області, мені стали відомі дані, які можуть вказувати на порушення з боку нижче вказаних посадових осіб антикорупційного законодавства України.

Так, я особисто є свідком того, що Богуславська школа мистецтв поступово перетворюється з державного навчального закладу на приватне підприємство осіб, що входять до сімей Терещенка Олександр Борисович, який є начальником відділу культури і туризму Богуславської РДА, та Шелудько Наталії Петрівни., директора вказаної школи мистецтв.

Так, призначення на керівні посади в школі та проходження чергової атестації викладачів здійснюється не за фаховим рівнем підготовки, а за критерієм наблизеності до членів вищевказаних сімей. Для прикладу: заступник директора Богуславської школи мистецтв по навчальній роботі Руденко Олександра Олександрівна – дочка Терещенка О.Б., викладач школи Руденко Антон Олександрович – зять Терещенка О. Б., викладач та голова профспілкового комітету школи Поліщук Олександр Олександрович – брат Терещенка О.Б., секретар цієї школи Шелудько Раїса Євгенівна – невістка Шелудько Н.П., викладач Павліченко Людмила Олександрівна – дочка Поліщука О.О., Павліченко Віктор Михайлович – зять Поліщука О.О. і це тільки ті, що я знаю.

Терещенком О.Б. спільно з Шелудько Н.П. організовано виплати зарплат викладачам Богуславської школи мистецтв, які знаходяться на повній ставці, але не мають учнів та взагалі не проводять уроків, та які відвідують заняття по вільному для них графіку.

Терещенком О.Б. організовано роботу ткачів у ткацькому цеху в районному Будинку культури, які в той самий час рахувалися (рахуються) викладачами на повній ставці у Богуславській школі мистецтв, але фактично уроків не проводили (громадянка Сердюк Л.О.).

04.11.2014 року мною було подане звернення у Богуславську районну прокуратуру для перевірки викладених у моїй заяві даних. Прокуратура направила моє звернення для перевірки в Богуславський РВ ГУМВС України в Київській області. Міліція в порушення ч.4 ст.7 Закону України «Про звернення



громадян» передала моє звернення для розгляду особам, дії чи рішення яких я оскаржувала, а саме Шелудько Н.П., та Терещенку О.Б.

На підставі акту перевірки інформації з мого звернення комісією відділу культури та туризму Богуславської РДА, яким керує Терещенко О.Б., спільно з директором Богуславської школи мистецтв Шелудько Н.П. – Богуславським РВ ГУМВС України в Київській області 15.11.2014 року було направлено висновок, у якому вони інформували, що міліцією в результаті проведених заходів не зібрано достатніх даних про протиправну діяльність з боку вказаних мною у зверненні осіб. На мій письмовий запит, які конкретно заходи міліція провела я не отримала ніякої відповіді. Іншими словами міліція самоусунулася від будь-яких перевірочних заходів.

Терещенко О.Б. є дуже впливовою людиною в м.Богуславі тому, що саме він дає висновки про належність тієї чи іншої земельної ділянки до культурної спадщини Богуславського району. Крім того, він часто розпоряджається в особистому житті такими коштами, які б він, чесно працюючи, не заробив би за все життя (будівництво власного будинку, періодичні поїздки в турне за кордон його та членів його сім'ї, навчання його дочки за кордоном).

Після мого звернення в Богуславську районну прокуратуру директор Богуславської школи мистецтв Шелудько Н.П. 22.12.2014 року оголосила мені догану за наклеп, а 31.12.2014 року звільнила роботи. Хочу звернути увагу, що до мого звернення в прокуратуру я не мала жодного дисциплінарного стягнення. Так було показано всьому колективу Богуславської школи мистецтв, що хто спробує «відкрити рот» про те, що твориться у сфері культури і туризму в Богуславі та безпосередньо в школі мистецтв, - то результат не стане себе чекати (просто звільнять за 9 днів і все).

На підставі ст. 40 Конституції України з метою виконання антикорупційного законодавства України, Прошу Вас, здійснити перевірку викладеної мною у цій заяві інформації про можливу протиправну діяльність з боку начальника відділу культури та туризму Богуславської РДА Терещенка О.Б. та директора Богуславської школи мистецтв Шелудько Н.П., яка містить ознаки корупційної діяльності та зловживання службовим становищем.

Додатково інформую, що аналогічне цьому звернення направлено мною в Службу Безпеки України (на адресу: м.Київ, вул. Володимирська, 33) для розгляду та перевірки.

#### Додатки:

1. Висновок Богуславського РВ ГУМВС України в Київській області від 15.11.2014 року, на 1 аркуші.
2. Наказ №47 від 22.12.2014 року директора Богуславської школи мистецтв, на 1 аркуші.
3. Наказ №48 від 31.12.2014 року директора Богуславської школи мистецтв, на 1 аркуші.

«3» січня 2015 року



I.M. Покропивна